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Πνευματική Ομιλία από τον Ηγούμενο της Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ στην Ι.Μ. Ταμασού 
(ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 9 Φεβρουαρίου 2024, 
ομιλία πνευματικού περιεχομένου από τον Καθηγούμενο της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ, στην 
αίθουσα δεξιώσεων Τρίκκης στην Ανθούπολη, με θέμα 
«Άνω σχώμεν τας καρδίας».

Τρεις χιλιάδες και πλέον κόσμου βρέθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων στην 
Ανθούπολη για να παραβρεθεί στην πνευματική αυτή σύναξη κατά την οποία ο 
Γέροντας Εφραίμ αφού μίλησε στους παραβρισκόμενους  δέχθηκε και ερωτήσεις.
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Αποστολή – Κύπρος, Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr

Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού κ. Ησαΐας χαιρέτησε με 
εγκαρδιότητα τον Ηγούμενο Γέροντα Εφραίμ για την ευλογία που προσκόμισε στην 
Κύπρο, την Αγία Ζώνη, και εις ένδειξη ευγνωμοσύνης του προσέφερε ένα 
επιγονάτιο με απεικόνιση της Υπεραγίας Θεοτόκου της Κυκκώτισσας.

http://ope.gr/


Κατά τη διάρκεια της πνευματικής ομιλίας, ο Γέροντας Εφραίμ  αναφέρθηκε στα 
θαυμαστά σημεία που επιτελεί η Κυρία Θεοτόκος, στη σημασία του πνευματικού 
αγώνα του κάθε ανθρώπου και στην ευχαριστιακή και υμνολογική δοξολογία που 
καλείται ο άνθρωπος να προσφέρει στο Θεό.

Ο Πανοσιολογιώτατος κ. Εφραίμ ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ταμασού για την 
ευλογία διεξαγωγής της ομιλίας, προσφέροντάς του το Ευαγγέλιο, αντίγραφο του 
αυτοκράτορα Ιωάννη Καντακουζηνού, που δώρισε στη Μονή Βατοπαιδίου ο 
αυτοκράτορας.



Την ομιλία διοργάνωσε ο Παγκύπριος Σύνδεσμος  Στήριξης Οικογένειας και 
Παιδιού «Κιβωτός», η επιτροπή ανέγερσης Ιερού Ναού Αγίου Πορφυρίου Πέρα 
Χωριού Νήσου και το Παγκύπριο Ορθόδοξο Πνευματικο Σωματείο Άγιος Αρσένιος.

Στην ομιλία παρέστησαν ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐας, του οποίου με την ευλογία έγινε η ομιλία, η Ερίτιμη Πρώτη Κυρία κ. 
Φιλίππα Καρσερά Χριστοδουλίδη, οι Δήμαρχοι Στροβόλου, κ. Ανδρέας 
Παπαχαραλάμπους, Λατσιών, κ. Χρίστος Πιτταράς, και Λευκονοίκου, κ. Ζήνα 
Λυσάνδρου Παναγίδη, οι βουλευτές Παύλος Μυλωνάς, πρόεδρος επιτροπής 
παιδείας της Βουλής των Αντιπροσώπων, Νίκος Τορναρίτης, Αλέκος Τρυφωνίδης, 
κληρικοί, κοινοτάρχες, και πλήθος κόσμου.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ για να δείτε την ομιλία
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